

# 30 सीटर क्षमता वाले सुन्दर व सवसुविधा युक्त सुलभ शौचालय काम्पलेक्स की शानदार सौगात मिली



रायपुर । नगर पालिक निगम रायपुर के माध्यम से केन्द्र प्रवर्तित स्वच्छ भारत मिशन में स्वच्छ सर्वेक्षण 2017 के अंतर्गत राजधानी शहर रायपुर के पंडरी स्थित मिनीमाता नया बस स्टैण्ड परिसर में नागरिकों को जीवन में स्वस्थ व स्वच्छ परिवेश उपलब्ध करवाने स्थायी रूप से व्यवस्था करते हुए 30 सीटर क्षमता वाले सुन्दर व सवसुविधा युक्त सुलभ शौचालय काम्पलेक्स की शानदार सौगात मिली है। आज प्रदेश के लोकनिर्माण मंत्री श्री राजेश भूषण ने महापौर श्री प्रमोद दुबे के साथ मिनीमाता नया बस स्टैण्ड परिसर पंडरी पहुंचकर चोलामंडलम इन्वेस्टमेंट एण्ड फाइनेंस लिमिटेड के सहयोग से 36 लाख 70 हजार रु. की लागत से निर्मित नवीन सवसुविधा युक्त सुलभ शौचालय काम्पलेक्स का फीता काटकर लोकार्पण जनउपयोग हेतु करते हुए शानदार सौगात दी। इस अवसर पर जानकारी दी गई कि नागरिकों को शुद्ध आरओ जल उपलब्ध करवाने नवीन सुलभ के समीप शीघ्र नया वाटर एटीएम स्थापित करने आवश्यक कायवाही जनहित में जनसुविधा हेतु स्वच्छ जल आपूर्ति सस्ती दर पर सबके लिए सुलभ करने

नगर निगम रायपुर के माध्यम से की जायेगी।

स्वच्छ भारत मिशन में स्वच्छ सर्वेक्षण 2017 के अंतर्गत नगर निगम रायपुर के माध्यम से आवोजित इस संक्षिप्त व गरिमापूर्ण आयोजन के दौरान मुख्य रूप से नगर निगम सभापति श्री प्रफुल्ल विष्वकर्मा, रायपुर उत्तर विधायक श्री श्रीचंद सुन्दरानी, निगम नेता प्रतिपक्ष श्री सूर्यकांत राठी, लोककर्म विभाग अध्यक्ष श्री सतनाम सिंग पनाग, जोन 2 अध्यक्ष श्रीमती किरण दिलीप सारथी, जोन 3 अध्यक्ष डॉ. प्रमोद साहू, पार्षद श्री भावेश पिथालिया, श्री विठ्ठल भाई पटेल, रायपुर यातायात संघ के अध्यक्ष श्री अनिल पुसदकर, चोलामंडलम इन्वेस्टमेंट एण्ड फाइनेंस के सीएफओ श्री अरूण सेलवन, बिजनेस हेड श्री रविन्द्र कुंडू, सुलभ इंटरनेशनल छत्तीसगढ़ के अध्यक्ष श्री संजीव चौधरी, जोन 2 कमिश्नर श्री आरके डोंगरे, स्वच्छ भारत मिशन कार्यालय अभिवंता श्री हरेंद्र साहू, सॉलिड वेस्ट मैनेजमेंट कार्यालय अभिवंता श्री राकेश गुप्ता, जोन 2 कार्यालय अभिवंता श्री विनोद देवांगन सहित बड़ी संख्या में गणमान्य जनों सामाजिक कार्यकर्ताओं, महिलाओं,

नवयुवकों की उपस्थिति रही।

लोकनिर्माण मंत्री श्री राजेश भूषण ने इस अवसर पर चोलामंडलम इन्वेस्टमेंट एण्ड फाइनेंस कंपनी के प्रतिनिधि अधिकारियों की आमजनो की दैनिक आवश्यकता की स्थायी पूर्ति कर उन्हें जीवन में स्वच्छ व स्वस्थ परिवेश देने शहर के मिनी माता नया बस स्टैण्ड परिसर पंडरी जैसे महत्वपूर्ण स्थान पर सुलभ शौचालय निर्माण हेतु कंपनी की ओर से पूंजी निवेश करने पर सराहते हुए नागरिकों की ओर से धन्यवाद दिया। उन्होंने नगर निगम की ओर से सभी नागरिकों से सुलभ शौचालय का सदुपयोग जीवन में स्वस्थ व स्वच्छ परिवेश प्राप्त करने करते हुए रायपुर शहर को स्वच्छ सर्वेक्षण 2017 के तहत देश का नंबर एक स्वच्छ शहर बनाने सहभागी बनने का आव्हान किया। लोकनिर्माण मंत्री ने चोलामंडलम इन्वेस्टमेंट एण्ड फाइनेंस के प्रतिनिधियों से राजधानी शहर रायपुर निगम क्षेत्र में 10 विभिन्न स्थानों पर सुलभ शौचालय निर्माण शीघ्र करवाने इसी प्रकार से अपनी कंपनी की ओर से नगर विकास में पूंजी निवेश नगर निगम रायपुर के माध्यम से लोकहित में सुनिश्चित करवाने का अनुरोध किया।